

Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про зайнятість населення» (реєстр. № 5262 від 18.03.2021), внесений народним депутатом України Заремським М. В.

2. Завдання законопроекту

Поданим законопроектом пропонується запровадити заходи для стимулювання роботодавців з працевлаштування безробітних, зокрема роботодавцям, які приймають на роботу осіб з числа зареєстрованих безробітних, протягом трьох місяців відшкодувати 20 % заробітної плати таких осіб, а у разі, якщо на момент працевлаштування таким особам не виповнилось 25 років, – 30 % заробітної плати цих осіб.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація законопроекту потребуватиме додаткових видатків з Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та може вплинути на показники державного бюджету в частині надання фінансової допомоги Фонду.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Визначити обсяг додаткових видатків Мінфін немає можливості у зв'язку з відсутністю вихідних даних.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Реалізація законопроекту потребуватиме додаткових видатків з Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття та з державного бюджету.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Законом України «Про зайнятість населення» передбачається ряд заходів зі сприяння зайнятості населення за рахунок коштів Фонду загальнообов'язкового державного соціального страхування України на випадок безробіття (далі – Фонд).

Зокрема, передбачено роботодавцям, які створюють нові робочі місця чи працевлаштовують окремі категорії безробітних громадян, компенсацію фактичних витрат на сплату єдиного внеску на загальнообов'язкове державне



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [20B4E4ED0D30998C04000000D72D2C0071147800](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [31.07.2019 0:00:00](#) по [31.07.2021 0:00:00](#)

Міністерство фінансів України



09030-29-3/9847 від 26.03.2021

соціальне страхування за таких осіб, а також компенсацію витрат роботодавця на оплату праці за працевлаштування зареєстрованих безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб.

Запровадження додаткових заходів у сфері працевлаштування потребуватиме додаткових коштів з бюджету Фонду, що в умовах зростання рівня безробіття та збільшення потреби у видатках Фонду на виплату допомоги по безробіттю та допомоги по частковому безробіттю поставить під загрозу вчасне виконання вже покладених на нього функцій.

Окрім цього, дефіцит коштів Фонду на здійснення передбачених законодавством виплат потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету на надання фінансової допомоги Фонду.

Водночас у порушення частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України до проекту акта не подано фінансово-економічного обґрунтування (включаючи відповідні розрахунки) та пропозицій щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Законопроект не підтримується.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ